

“竞彩普及日”相关热点问题解答

顶呱刮“甜蜜蜜” 10万元花落杨浦

3月5日,上海体彩兑奖处迎来了一位“顶呱刮”幸运儿,中奖网点位于杨浦区昆明路2037弄2号,体彩编号11012。此番中出10万元的彩票为5元面值顶呱刮即开票“甜蜜蜜”,这是两天内上海彩民兑付的第4个即开票型彩票10万元以上奖项。

中奖彩民是来沪务工人员,彩票购于2月28日下午。他回忆道:“我是11012网点的老顾客,经常去网点买体育彩票,买的最多的就是顶呱刮。”那天下午,他照例来到网点,先与销售员闲聊了几句,随后选购了10张5元面值的即开票“甜蜜蜜”。“一开始我的运气并不好,10张彩票只有1张中了小奖。随后,我又买了20张,第一张刮开后发现有‘中奖数字’与‘我的数字’吻合,证明是张中奖票,然后我把奖金刮出来后显示‘100000’字样,真不敢相信眼睛。”他笑言:“今年运气真好,刚过完元宵,度过了与家人相处的时光,一回到上海工作,又得到了体彩送上的‘甜蜜蜜’的惊喜,真甜啊!”

据杨浦区体彩管理机构工作人员介绍,11012网点是区内体彩销售历史较长的网点,业主在即开票的经营销售方面有心得。该网点销售员笑言:“我一直坚信自己的网点可以中出即开大奖,今天果然实现了。希望这个10万元大奖的好彩头,能吸引更多的彩民光顾。” 曾雯彬

在即日起至5月31日的“竞彩普及日”活动期间,竞彩销量最高、最受彩民欢迎的足球胜平负游戏将取消绝大部分比赛的让球,并适当上调固定奖金,降低竞猜难度,增加竞彩的吸引力。对于彩民关心的相关热点问题,解答如下:

1.问:“竞彩普及日”是怎样性质的活动?

答:“竞彩普及日”是中国体育彩票竞彩游戏官方推出的活动,主要内容是在普及日期间,竞彩足球胜平负游戏取消绝大部分比赛的让球,降低玩法难度,提高该玩法的固定奖金。其本质是竞彩的派奖和回馈彩民活动。

2.问:“竞彩普及日”活动对彩民有何意义?

答:在普及日期间,彩民买竞彩选比赛会更加简单容易,中奖几率更高,所获奖金更丰厚。

竞彩是体彩竞猜型彩票中的一个类别,其最大特点是“因智慧而快乐”。相对于乐透数字或即开型彩票玩法,竞猜体育赛事的结果对于彩民来说有“入门门槛”,“竞彩普及日”活动的目的就是尽可能地降低这个“门槛”,让新彩民充分领略竞彩的魅力,也让老彩民获得更加简单的中奖乐趣。

3.问:“竞彩普及日”的“不让

球”如何理解,是不是所有比赛都没有让球呢?

答:“不让球”,指的是在普及日活动举行期间,竞彩足球胜平负游戏取消绝大部分比赛的让球,并非全部比赛都没有让球。

4.问:为什么说“不让球”降低了玩法难度?

答:对于足球比赛胜平负结果的竞猜,最简单、最直观的投注方式是选择强弱分明比赛中的强队胜选项,没有让球的前提下,这种投注方式选择非常简单,中奖容易。

但在以往“非普及日”多数强队如果有巨大优势就会让球,此时彩民

需要衡量强队是否能获得多个净胜球,因此竞猜难度很高。

由于竞彩足球胜平负游戏需要进行过关投注(最少两关)才能获得固定奖金,所以即便某些不让球的强队胜奖金单独看不高,但在实际的过关投注中也有作为辅助胆材的妙用。

综合以上两点,可以说“不让球”实际上大幅度降低了玩法难度。

5.问:“提高固定奖金”如何理解?

答:在普及日期间,竞彩足球胜平负游戏中大部分比赛的固定奖金会有一定幅度的提高。对比普及日前后比赛的理论返奖,也可以直观了解到奖金确实是有所提升。 刘珍华

彩票业发展意见“上”两会

全国两会正在举行,令彩票从业者与参与者关注的是,彩票建议与提案“上”了两会。

著名配音演员、全国人大代表李扬建议,邮政所可以兼办投注站,开奖可以在央视直播。他指出:目前中国的福利彩票、体育彩票管理不规范,投注站也不规范,应该在全国修建投注站,并将开奖放在央视。

近年来,彩票建议与提案频频在两会上亮相。2001年,全国人大代表蔡奇建议制定《中华人民共和国彩票法》;2002年,7位全国人大代表提交“关于制定《彩票法》的议案”,联合签名人数为222人;2004年开始,湖北省代表团连续3届向全国政协会议提出在武汉试发“竞猜型赛马彩票”;2005年,全国政协委员提出,禁止鼓

动弱势群体购买彩票;2006年,北京市政协委员司马晓萌提出,彩票公益金应公开账本;2008年,广东省人大代表杨卓欣建议,发行“健康彩票”募集医疗救助基金;2009年,沈阳市政协委员吴文鹏提出,发行国家“教育彩票”;2011年,全国政协委员白玛在全国两会上提出发行“三江源生态彩票”,全国人大代表陈飞建议考虑发行“环保彩票”;2012年,“环保彩票”以提案的形式递交。

回顾往年两会建议与提案,主要涉及“制定彩票法”、“公示公益金”以及“发行专项彩票”等。而在各地征集的两会意见中,内容主要围绕“打击私彩、黑彩”的主题。这些意见均具有一定的延续性与创新性,并且能够与彩票行业热点相扣。 申福



“撞”大奖

唐志顺 图

萝卜青菜 各有所爱

彩民老严喜爱玩体彩22选5,彩友阿杜说:“老哥,同样花2元钱,为何不买大奖有成百上千万元的双色球、超级大乐透呢?22选5头奖只有几万元,不合算呀!”老严笑着回答:“买彩票好比买菜,萝卜青菜,各有所爱。”

老严的说法有理。一是彩票虽然有不同的品种,奖额不同,销售的冷热程度不同,但彩票本身无优劣。不同彩票中大奖的几率有易有难。二是彩民爱好的多元化。有的向双色球发起进攻,有的热衷于排列3、15选5之类,更有甚者喜欢超级大乐透附加玩法,在后区1-12中选取两个数,中奖每注60元,一期买上数十注,一旦中奖收益也不错。正如老严所说,有的人喜欢挤人山人海的南京路步行街,有的人喜欢在衡山路休闲漫步,玩彩也是如此。

萝卜青菜,各有所爱。彩民玩彩,各取所需。彩票市场丰富多彩,都是彩民奉献爱心的场所。 祁金宝

转变投注思路 “全排除”或有惊喜

2月26日晚,双色球第2013022期开奖,开出一等奖6注,单注奖金690万余元。一位彩民通过一张9+1复式票获得一注头奖。

据这位彩民介绍,其进入彩票市场两三年,对双色球一见钟情,一往情深,一直采用自选加复式。投注时,其和老婆会一起讨论。说起这次中奖的号码,这位彩民介绍说,当时他选出几组号码供老婆选择,但其老婆觉着怎么看都“不顺眼”,于是把老公所选的号码全部排除,用剩下的号码组成一注9+1的复式号进行投注,开始这位彩民还很不顺气。

可是当知道老婆选择那组号码中奖了,而且还是一等奖的时候,他只能说:“老婆太神了!”

在双色球的投注中,“全部排除”法无疑是一种非常有用的策略。比如:在机选彩票中,将通过机器选择的号码全部排除之后再进行选择,特别是对于一般的彩民来说,往往喜欢用10选来机选5注彩票,通过将这组号码全部排除之后,无疑可以大大缩小范围,如果去除的号码不够组成一注号码的,则可以再让机器选择。

对于技术型彩票来说,也是可

以采用“全部排除”法。同样,由于热码不可能总是热,号码连出后要有一个平衡的关系,所以,只要是已连出3期以上的号码也可全部排除。

除了双色球之外,像超级大乐透、排列3等彩票,在投注时也可通过“全部排除”法进一步提高中奖率,“全部排除”这种方法,从理论上来说是有依据的,但是由于彩票本身还是存在着一定的不确定性。因此,在具体的实践中,还是需要结合自己的一些直觉,对于号码进行增删,这样才能提高中奖的几率。 斐翔



上海福彩近日推出刮刮乐贺岁新票“闹新春”。其票面像一幅年画:活泼可爱的童子、年年有鱼的花灯、寓意吉祥的剪纸、成串的鞭炮、贴福字的花篮、象征富贵的金蛇……构成一幅喜闹新春的贺岁图。

彩票游戏规则为:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“幸运号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得;其他不相同的号码下方所对应的奖金无效。如果在“我的号码”区内刮出蛇图腾,即可获得20元奖金。

刘珍华

沪彩民喜中七乐彩 两注40万元头奖

3月4日,福彩七乐彩第2013024期开出头奖5注,上海两位彩民各摘一注,单注奖金40.6555万元。

投注数据搜索显示,上海的两注七乐彩大奖分别售出:嘉定区靖远路718号139室3101-1400-2516销售网点,彩民购彩方式为复式8投注3注;浦东新区灵山路1758号3101-1100-1881销售网点,彩民中奖彩票是一张单式自选5注。 刘珍华



投注参考

本文分析数据取自七星彩的12001期至13024期,共178期。

奖号基本属性分析

号码和值 最高和值是48,开出在12051期;最低和值是15,开出在12030期。178期和值的平均值为30.8,低于理论均值31.5。

大小比 大小比为0:7的开出1期,1:6的开出8期,2:5的开出31期,6:1的开出9期,5:2的开出23期。178期的大小比为613:633,小号显热。7:0即全大奖号已有387期未出。

单双比 单双比为7:0的开出1期,6:1的开出8期,5:2的开出38期,0:7的开出2期,1:6的开出6期,2:5的开出23期。178期的单双比为640:606,单号显热。

各奖号位选号思路

一号位 大小比为90:88,单双

近178期七星彩奖号分析

比为86:92。小双开出57期,大单开出55期,大双开出35期,小单开出31期,并已有9期未出。冷热温号比为52:41:85,温号开出偏多,热号偏少。冷热温号判断依据为去年至今的出号数据。近10期大小比为6:4,单双比为5:5,其中大单开出4期,小双开出3期,大双开出2期,小单开出1期。热号开出明显偏少,尤其是今年已开出24期奖号,热号仅占4期,比理论应出数少3期,后几期可关注,选0、5和9。

二号位 大小比为79:99,单双比为89:89。小双开出58期,大单开出48期,小单开出41期,大双开出31期,并已有14期未出。冷热温号比为57:49:72,冷号偏多,热号偏少。近10期大小比为3:7,单双比为7:3。其中小单开出4期,大单和小双各开出3期,大双未出。后几期关注大号 and 双号,选5、6和8。

三号位 大小比为93:85,单双比为81:97。小双开出52期,大单开出48期,大双开出45期,小单开出33期。冷热温号比为52:60:66,冷号和温号开出偏少,热号开出偏多。近10期大小比为6:4,单双比为4:6,除了小单开出一期外,其余三种混合属性各开出2期。后几期关注小号 and 单号,选1、2和3。

四号位 大小比为90:88,单双比为92:86。大单开出56期,小双开出52期,小单开出36期,大双开出34期。冷热温号比为53:61:64,热号偏多,温号偏少。近10期单双比为7:3,大小比为6:4。大单开出4期,小单开出3期,大双开出2期,小双开出1期。后几期关注小双0、2和4。

五号位 大小比为83:95,单双比为104:74。大单开出61期,小双开出52期,小单开出43期,大双开出22期,并已有33期未出。冷热温号比为

52:62:64,热号开出偏多,温号开出偏少。单号过热,尤其近10期单双比达9:1,大小比为7:3。其中大单开出7期,小单开出2期,小双开出1期,大双未出。后几期关注双号2、6和8。

六号位 大小比为91:87,单双比为95:83。大单开出55期,小双开出47期,小单开出40期,并已有11期未出,大双开出36期。冷热温号比为59:52:67,冷号偏多,温号偏少。近10期大小比为6:4,单双比为3:7。小双开出4期,大单和大双各开出3期,小单未出。后几期关注小单1、3和5。

七号位 大小比为86:92,单双比为91:87。小双开出57期,大单开出56期,小单开出35期,大双开出30期。冷热温号比56:56:66,温号偏少,冷号偏多。近10期单双比为4:6,大小比为4:6。除大单开出一期外,其余三种混合属性各开出3期。后几期关注大单5、7和9。 包臻